

16支球队各就各位

NBA季后赛有些啥看点?



半年前,当外界预测本赛季常规赛战绩时,恐怕不会有人想到,雄鹿队会一飞冲天。新华社发

经过6个多月的鏖战,2018-2019赛季NBA常规赛结束了最后一场比赛的争夺。30支球队在经历了各自的82场鏖战后,决出了16支参加季后赛的球队。本周日,NBA就将正式进入“季后赛时间”,在东、西部季后赛的对决中,又有哪些看点呢?

东部:雄鹿能否继续凶猛

半年前,当外界预测本赛季常规赛战绩时,恐怕不会有人想到,雄鹿队会一飞冲天。在希腊球星“字母哥”安特托昆博的带领下,雄鹿队本赛季打出了60胜22负的全联盟最佳战绩,一举拿下东部第一。

尽管雄鹿队的常规赛战绩出色,但外界对这支行球队能否适应季后赛的强度还有争议。“字母哥”本赛季场均拿下27.7分、12.5个篮板和5.9次助攻的全面数据,但他在投射能力上的短板,很可能在季后赛被对手利用。首轮比赛,雄鹿队将迎战东部排名第八位的活塞队,常规赛两队交手4次,雄鹿队全部获胜,因此相信他们首轮过关问题不大。

雄鹿队的考验很可能来自第二轮,他们的潜在对手是凯尔特人队(东部第四)和步行者队(东部第五)之间的胜者,考虑到步行者队头号球星奥拉迪波因伤赛季报销,“绿衫军”很可能成为雄鹿队冲出东部的首个“拦路虎”。上赛季,“绿衫军”在东部季后赛

首轮比赛中4比3淘汰雄鹿队,本赛季的交手中,两队也是互有胜负。

在东部季后赛的另外半区,排名第二位的猛龙队和第三位的76人队有望会师半决赛。本赛季,随着2014年总决赛MVP伦纳德的加盟,猛龙队终于拥有了超级巨星,加上西亚卡姆等年轻球员的崛起,让不少美国媒体认为猛龙队才是最有希望晋级总决赛的东部球队。首轮面对重返季后赛的魔术队,猛龙队应该能轻松晋级。

76人队本赛季同样兵强马壮,连续通过交易引进了全明星球员巴特勒和前快船队当家球星哈里斯,加上恩比德、西蒙斯和雷迪克,首发五虎在实力上甚至能和勇士队抗衡。不过,76人队的板凳实力略显不足,这可能会阻止他们在季后赛中走得更远。

西部:勇火对决仍是焦点

与东部不同,西部排名直到前天才出炉。掘金队最后时刻逆转击败森林狼队,锁定西部第二,险胜国王队的开拓者队,则反超火箭队,排名西部第三,火箭队只能掉到第四。

这样的排名意味着,火箭队如果通过第一轮,就极有可能在第二轮面对卫冕冠军、西部常规赛第一的勇士队,重演上赛季西部决赛中经典的“勇火对决”。

事实上,本赛季常规赛,勇士队和火箭队的表现都不及预期。勇士队常

规战绩57胜25负,为2013-2014赛季季后赛最差;火箭队则在开局遭遇了一波低谷期,核心哈登依旧神勇,以场均36.1分的超级数据成为本赛季常规赛得分王,但另一名关键球员保罗则状态起伏。

尽管两队都还未到最佳状态,但如果“勇火”能连续第二年在季后赛相遇,相信一定会再次留下经典名局。相对于首轮面对快船队的勇士队,和爵士队(西部第五)“死磕”的火箭队晋级难度更大,今年常规赛,两队打成平手。

在西部另一个半区,4支球队无论谁晋级第二轮都不出乎意料。先看掘金队与马刺队的对决,尽管在进步飞速的塞尔维亚中锋约基奇的带领下,掘金队本赛季拿到了54胜,但他们的对手可是季后赛经验极其丰富、又有老帅波波维奇坐镇的马刺队。常规赛中两队交手4次,各胜两场。

另一组对决中,开拓者队将遭遇威斯布鲁克和乔治领军的雷霆队。在本赛季常规赛中,“威少”再次拿下场均三双,10.7次助攻领跑联盟。虽然雷霆队在杜兰特加盟勇士队后一直未能重返分区决赛,但“威少”和乔治仍然让他们不容小觑。此消彼长的是,开拓者队主力中锋努尔基奇在常规赛收官阶段遭遇严重腿伤,赛季报销。此外,本赛季常规赛交锋战绩也是雷霆队占据绝对优势,他们在4次对决中全部获胜。 据《北京晚报》

电影明星演玄幻剧太掉价?

一个明星的工作反差能有多大?张震最近做了一个绝佳的示范。近日,他在同一天先是宣布将搭档倪妮出演玄幻剧《三生三世:宸汐缘》,随后又宣布将出演好莱坞科幻大片《沙丘》,与“甜茶”、哈维尔等好莱坞大咖同框。粉丝们先是被惊掉下巴,后又得到了一些安慰。

对于张震出演玄幻剧,粉丝们当然是不能接受的。毕竟张震是曾经以《牯岭街少年杀人事件》这样的经典艺术影片出道,又先后出演过《卧虎藏龙》《最好的时光》《吴清源》《一代宗师》《刺客聂隐娘》等经典之作,15岁就获得金马奖最佳男主角提名、24岁得到金像奖提名。粉丝们一致认为,张震此举太掉身价,还有人开玩笑说“你要是被绑架了,就眨眨眼”。

不仅张震的粉丝接受不了,倪妮的粉丝也觉得偶像肯定有什么“难言之隐”才会接这样的电视剧。此前章子怡的粉丝更曾经因为她要接演电视剧《帝凰业》而写长信抗议,劝阻无效后,还有人因此脱粉。



张震将搭档倪妮出演玄幻剧《三生三世:宸汐缘》。

演电视剧真的掉价吗?电视剧真的那么不堪吗?当然不是,许多美剧、英剧堪比大片,在社会性、艺术性方面甚至比许多电影大片做得更好,走得更远。日剧、韩剧也有许多非常好的作品,国产电视剧也不乏佳作。章子怡的粉丝在抗议长信里也提到,“如果你演的是《雍正王朝》《走向共和》这样的经典,我们当然高兴都来不及。”

其实,让明星们掉价的不是电

视剧这种形式,而是许多电视剧本身质量堪忧,请来电影咖也挽救不了。

电视剧不需要电影咖吗?要想有好的作品,当然需要好的演员助力。前几年,同为电影咖的周迅出演电视剧《红高粱》,就没有这么多争议,反而成为她的一部代表作,被粉丝津津乐道。那是因为作品本身够厚重,质量也过硬,角色更为适合,电影咖和电视剧彼此成就。

只是现在很多电视剧投资方虽然出得起大价钱,请得起电影咖,却少了一个好底子。就以张震、倪妮出演的这个《三生三世:宸汐缘》为例,这个所谓的大IP其实已经有点糊了,剧情更是典型的扁平玄幻爱情偶像剧。粉丝之所以反对,是因为张震从年龄到气质都不适合其中仙气飘飘的人物设定,更没有那些流量明星的肤白貌美。

花大价钱请电影明星出演这种不合适的角色,这其实是一种错位的配置,也是资源的浪费。到最后,喜欢张震的人不会看这种题材的电视剧,喜欢这种题材的观众,没准会因为他们并不熟悉张震而不去看这部戏。两头都没搭着,真让人为投资方着急。

章子怡曾表示自己接演电视剧是为了让更多人看到自己的表演。不过,选择《帝凰业》这种基本已经扑街的套路题材,却未必是好选择,毕竟更多人想要看到的是好作品、好表演,而不仅仅是看到明星脸。

据《北京日报》

辱骂裁判遭重罚 迭戈·科斯塔禁赛8场

西班牙足协竞赛委员会11日宣布,对在上轮西甲中因辱骂裁判被罚下的马竞前锋迭戈·科斯塔处以8场禁赛处罚。

在西甲第31轮马德里竞技客场挑战巴塞罗那的比赛中,迭戈·科斯塔于上半场第28分钟因对裁判出言不逊被直接红牌逐出场。西足协竞赛委员会也于赛后对其在场上不当行为展开了调查。

根据目前公布的处罚决定,迭戈·科斯塔将被停赛8场,其中4场是因为对裁判口无遮拦,另外4场则是因其在被罚下后拉扯裁判胳膊、试图阻止后者向另外两名本队球员出示黄牌。此外,迭戈·科斯塔本人和马德里竞技俱乐部还需要分别缴纳6010欧元和2800欧元的罚款。

迭戈·科斯塔所遭遇的这一禁赛处罚是进入21世纪以来西甲球员所遭遇的第二严重的处罚。此前皇马后卫佩佩曾在2008-2009赛季因攻击赫塔菲球员卡斯克罗而被判10场禁赛。

如若这一处罚得到执行,迭戈·科斯塔的本赛季将提前结束。目前马竞俱乐部仍有权就迭戈·科斯塔受到的禁赛处罚展开上诉。

据新华社

中超升至亚洲第一联赛

亚足联修改协会技术分计算规则后,公布了最新一期的联赛排名,中超联赛以满分100分超越卡塔尔联赛排名第一。韩国、伊朗和日本分列三到五位。此外同处东亚区的泰国联赛跃升至第八,澳超联赛掉至第11位。

自2018年开始,亚足联协会技术

分计算方法中,国家队的分数占比降至10%,俱乐部占比为90%。而新一轮变动过后,国家队成绩进一步缩减占比,完全不计入协会技术分的统计之中,100%计算俱乐部的成绩。这一改动对中超联赛更为有利,毕竟中超俱乐部的赛场表现已远超国足。

根据该表单显示,中超联赛得

分高居60.867分,目前排名亚洲第一,而由于俱乐部积分占比100%,中超换算之后的协会技术分达到满分100分,取代卡塔尔联赛成为新的亚洲第一。而卡塔尔俱乐部得分为59.817分,协会技术积分为98.275分,以微弱劣势位居亚洲第二。

协会技术积分的排名,直接决

定未来亚冠名额的分配,中超联赛只要在2019年底之前保持在东亚区的前二名,2021和2022赛季的亚冠联赛,就可以获得3+1的参赛名额。目前排名,泰国取代澳大利亚成为东亚第四,如果接下来的亚冠赛事,澳超球队的表现不佳,其亚冠正赛名额便将被削减。 中新

版权所有 违者必究

总值班:刘放
版编辑:陈薇
版美编:王晨同
图编:王泰舒

零售
专供报



6 935970 566666